
POLÍTICA DE PRIVACIDAD

[bookmark: _GoBack]Esta política de privacidad cubre este sitio web: www.acatsdream.org .
Los datos no se procesan para fines distintos a los especificados aquí.
Se reserva el derecho a actualizar o modificar esta política de privacidad sin previo aviso con el fin de adaptarla a los cambios legislativos, por lo que es recomendable visitarla periódicamente.
Se considera que los usuarios conocen esta política cuando navegan por www.acatsdream.org .
La recolección de datos:

Como visitante del sitio web, no es necesario proporcionar ningún dato personal para su uso.
– Recogida Directa: Los datos personales de los usuarios sólo se recogen cuando se cumplimenta el formulario de adopción y empadronamiento de gatos y con la finalidad de ser contactados tras el proceso de adopción. 
También se recopilan datos al completar el formulario de apadrinhamento, con el fin de conocer y mantener el contacto con el padrino/madrina. 
– Recogida Indirecta: A través de Google Analytics se monitoriza información estadística sobre el uso de datos agregados: procedencia geográfica (ciudad, país), tipo de dispositivo, sistema operativo, navegador, operador y accesos. El uso de estos datos no contiene datos de identificación personal o información privada.
Derechos de usuario:
Todo el contenido facilitado en las solicitudes de información de contacto es para las finalidades indicadas, garantizando al titular el acceso, actualización, rectificación y supresión de sus datos.
Compartir datos:
Todos los datos proporcionados no se divulgan ni se comunican a terceros sin consentimiento, ya sean socios o servicios en la nube, excepto cuando lo exija la ley.
Podemos compartir su contacto con terceros con el fin de obtener descuentos y beneficios como miembro, padrino/madrina, adoptante, y donaciones (Paypal).
Enlaces a páginas web
Existen enlaces a páginas web de terceros que pueden ser de interés para el usuario, y este sitio no se hace responsable del tratamiento que estas entidades le den a la privacidad y protección de datos.
Contacto del Responsable del Tratamiento:
Para cualquier cuestión relacionada con el tratamiento de datos personales, puede contactar vía correo electrónico a www.acatsdream.org .

